2016, контрольная работа 1

1. Внутрипопуляционное взаимодействие происходит в форме парных случайных столкновений с различными ролями 
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, одинаковыми множествами альтернатив 
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 и матрицами выигрышей
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Указать множество стратегий, найти равновесные по Нэшу распределения по стратегиям в следующих случаях:

a) индивиды не различают ролей и не выделяют родственников,

b) индивиды различают роли, но не выделяют родственников,

c) индивиды различают и то, и другое,

d) индивиды выделяют родственников, но не различают роли.

2. Для повторяющейся биматричной игры с матрицами 
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указать множество исходов, которым соответствуют СПР этой игры.

3. Для биматричной игры с матрицами выигрышей С и D написать 2 итерации процесса Брауна. Для каждого из игроков считать начальной первую стратегию. Проверить условия сходимости.
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4. Пусть функции приспособленностей линейны и определяются как в модели случайных парных столкновений. Выигрыши 
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 задаются матрицей 
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задачи 1. Выписать модель динамики репликаторов. Какие распределения по стратегиям могут быть устойчивыми в этой модели и почему?
Определить N(2) , если N(0) = 30, начальное распределение индивидов по стратегиям является равномерным.

Есть ли в данной модели асимптотически устойчивое распределение?
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